

迟来的感谢信,诉说鲁鄂情深

郓城县志愿者协会捐赠物资,接收方湖北一定点隔离医院发来感谢信

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 周千清

“收到这批急需防护用品,无异于雪中送炭,让我们看到了山东志愿者们的社会担当和爱心,让我们感受到了同胞大爱……”3月12日,一封落款为湖北省鄂州市西山街道社区卫生服务中心的感谢信,寄到菏泽市文明办、菏泽市郓城县志愿者协会,感谢郓城县志愿者协会在他们物资极度匮乏时伸出的援助之手。



33箱医疗物资

驰援湖北疫情防疫战

3月12日,郓城县志愿者协会会长吕斌收到一封特殊的来信。红色的信纸上写的是致郓城县志愿者协会的感谢信。“2月9日,我社区卫生服务中心收到了郓城县志愿者协会为我们捐赠的急需防护用品,无异于雪中送炭,为我们打赢疫情防控阻击战增添了信心和决心,不竭动力……湖北省鄂州市西山街道社区卫生服务中心全体干部对郓城县志愿者协会的捐赠表示由衷的感谢和崇高的敬意!”

这封感谢信中提到的急需防护用品,是郓城县志愿者协会会长吕斌和爱心人士宋自宽

出资三万余元购买的无菌医用帽、PE手套、检查手套等防疫物资。

“我们从网络上看到湖北省鄂州市疫情比较严重,就联系了医疗器械销售公司,为他们购置了医疗防护物资,没想到他们发来了感谢信。”吕斌说,他主动联系湖北省鄂州市一定点隔离医院西山街道社区卫生服务中心,经湖北省鄂州市新型冠状病毒肺炎防控指挥部向郓城县志愿者协会发送捐赠物资运输函。2月3日购置后,他们于2月4日将7200个无菌医用帽、20箱PE手套、10000双检查手套,共33箱医疗物资以郓城县志愿者协会名义捐赠,发往西山街道社区卫生服

务中心。

雪中送炭 彰显志愿者担当和爱心

2月9日,湖北省鄂州市西山街道社区卫生服务中心副主任韦春华陆续收到了郓城县志愿者协会捐赠的防护物资,“吕会长的捐赠帮了我们的大忙!”韦春华说,西山街道的社区卫生服务中心作为定点隔离医院,防护物资消耗很大,加之适逢春节假期采购困难,致使医院的防护物资极度匮乏,郓城县志愿者协会捐赠的防护用品是雪中送炭,解了他们的燃眉之急。

为了表达感谢,韦春华费

尽心思,因为店铺没有营业,他找了好久才找到一台彩色打印机,专门写了一封感谢信,但是由于疫情防控和物流等原因,信件迟迟未能发出。他又用了一周的时间找到了制作条幅的地方,制作了“鲁鄂情深——感谢郓城县志愿者协会的爱的条幅”。“真的很感谢,还想做锦旗,但是店铺还没开门。”他说。

“在新闻上看到了一线人员全力抗击疫情的感人故事,非常感动,想通过物资捐赠的方式能够帮助一线工作人员,好让他们以最好的状态战胜疫情,为打赢疫情防控这场攻坚战贡献绵薄之力。”吕斌是协会会长,也是“中国好人榜好人”,他说自己是一个山东汉子、一名志愿者,是好人榜好人就要带好头,只要有需要,他愿意奉献自己,抗击疫情,守护家园,为打赢疫情防控阻击战,他责无旁贷。

据其介绍,自新冠肺炎疫情发生以来,郓城县志愿者协会主动履行社会责任,甘当疫情防控的“守门员”,会长吕斌带领协会志愿者自费出资,为奋战在疫情防控一线的工作人员捐款捐物。据统计,在疫情防控期间,郓城县志愿者协会500余名志愿者开展志愿服务活动60余次,累计志愿服务时长3000余小时,筹集爱心款物达20余万元。

菏泽“志愿红” 照亮牡丹城

郓城县志愿者协会的爱心之举,是菏泽“志愿红”爱心和担当的写照。新冠肺炎疫情蔓延以来,菏泽市文明办积极联合有关部门,动员全市各级各类志愿服务组织,做好疫情防控的“宣传员”,菏泽市文明办向全市各级文明单位、各级新时代文明实践志愿服务队发出“众志成城 抗击疫情 争做防控宣传志愿者”倡议。利用多种形式宣传防疫知识和疫情信息。同时,号召各级新时代文明实践队伍在疫情防控期间,做好自身防护的基础上,确保群众正常生活,根据广大菜农因疫情影响带来的农产品滞销问题,提供“红色代办”服务,配备“送货进村”便民服务车,提供“心系菜农上门收菜”等多项服务,做好广大群众的“代办员”,实现群众日常生活“零跑腿”,既帮助菜农销售大棚产品,又保障了民生,实现科学防控疫情。

截止到2月18日,全市63个志愿服务组织开展803项志愿服务活动,捐赠消毒液物资712吨,口罩91320个,防护服2000余件,无菌医用帽7200个,护目镜492副,献血141600毫升。

截至目前,全市参与疫情防控志愿者35万余人次,累计志愿服务时长超过30万小时。

明明白白买保险(二)



为进一步推动消费者权益保护工作,菏泽保险行业协会全面履行职责,发挥行业自律力量,聚焦消费教育引导,开设《“3·15”明明白白买保险》栏目,旨在引导消费者科学理性购买保险。

切勿贪图保险产品高收益高回报

现在很多人是买保险,但是对于保险真的了解那么多吗?就像很多人购买保险之时忽略了保险作为保障功能的基础,一味追求产品的高收益高回报致使自己不必要的损失,所以我们在选择购买产品之初到底要注意哪些呢?

1、树立正确的保险理念。俗话说保险就像灭火器,宁可百日不用,不可一日不备——防范于未然,这就是保险。它是稳妥可靠的保障,是风险管理的一种科学方法。因此,购买保险最重要的功能是保障,而非高收益高回报。

2、提高自身的防范意识。销售人员在推荐产品之时,消费者要仔细询问保险产品的保障功能和收益状况做到心中有数,在收到保险合同之时一定要关



注保险合同中列明的保险条款或至柜面咨询客服人员,切勿单纯的听信销售人员的口头宣传,特别是老年人消费群体,建议询问家中子女再决定是否购买。若发现与销售员人员口头宣传不一致的,则可申请犹豫期撤件,避免不必要的损失,保障自己的权益。

保险等待期的小常识

众所周知,部分保险产品是有等待期的,消费者应了解等待期的相关知识,充分发挥保险的保障作用。

下面以消费者接触较多的重疾类保险产品和住院费用报销类保险产品为例,来跟大家一起了解一下:重疾类保险产品的等待期,多为自保险合同生效日或复效日零时起90天或180日;住院费用报销类的保险产品等待期,多为自保险合同生效日或复效日零时起30日,正常续保的等待期不重新计算。

若被保险人在等待期内出险,根据条款约定,保险公司不承担保险责任。各家公司的保险产品责任会存在差异,



请消费者注意查看自己购买的保险合同,尤其是关于等待期的内容。

在这里,菏泽市保险行业协会提醒广大消费者,提前规划自己的保障,在风险未发生时购买适合自身需求的保险产品,合理规避风险。

关于如实告知身体健康情况的风险提示

近日,赵某向保险公司申请重疾理赔过程中,被告知因未如实告知既往病史,保险公司拒赔。

经了解,赵某因职业原因长期作息不规律,去年开始身体出现多处不适,在去医院检查后发现身体健康指标多项异常,并患有肠胃方面的疾病。深感不安的赵某开始关注自己的健康情况并辞去以前工作,后来听朋友说有一款保险产品很好,于是在网上自助投保了该产品;自己未仔细阅读健康告知部分的内容,全部勾选了“否”;理赔时才发



实告知投保前的身体情况。菏泽保险行业协会提示您,为了保障您的权益,请仔细阅读投保资料,并如实进行健康告知。

关于老年人购买保险的风险提示

近期,监管部门接到保险消费者反映保险销售人员涉嫌欺骗老年人购买保险的投诉。为使广大保险消费者更好地维护自身合法权益,菏泽市保险行业协会提示您:

一、购买保险是一项民事法律行为。老年人在购买保险之前,一定要弄清楚保险条款内容和权利义务关系,如果对保险销售人员的表述存在疑虑,可以致电保险公司的统一客服热线进行咨询,切忌不明不白买保险。

二、购买保险得到家人支持更放心。建议老年人在购买保险之前征求所信任的家人的意见,并在家人陪同下购买保险。购买保险后,应当妥善保管保单和发票等材料。

三、正确对待客户回访。保险公司客户回访会对保险消费者的权益、所关注的重要事项进行再询问并录音保



存,防止被销售人员误导而购买了不需要或不合适的产品。老年人应对回访问题进行认真回复,切忌按照销售人员的指令随意回复。

四、将保险与其他经济行为区分。若销售人员提出借钱、投资等其他经济建议,老年人应当提高警惕,立即告知所信任的家人,以防止上当受骗。同时留存相关证据,便于维护自身合法权益。(菏泽市保险行业协会 宣)